



История персонажей



Милина

Раса: таркатан

Возраст: неизвестен

Рост: 175 см

Вес: 58 кг

Родственники: Китана (оригинальная сестра)

Актёры: Каталин Замиар (МК II), Бекки Гейбл (УМКЗ), Дана Хи (МК Annihilation), Оди Инглэнд (МК Conquest)

Происхождение: Внешний Мир

Мировоззрение: зло

Статус: личная убийца и шпион Императора; также служила Братству Тени и Королю Драконов

Оружие: саи, длинный меч

Боевые стили: Ying Yeung, Mian Chuan

Враги: Принцесса Китана

Союзники: Шао Кан, Барака

Первое появление: Mortal Kombat II

Когда Император Шао Кан завоевал Эдению и объединил её с Внешним Миром, он решил сохранить жизнь дочери бывшего короля Эдении Джерода, и вырастить её, как свою собственную дочь. Китана выросла во Внешнем Мире, не зная, что Кан убил её отца. Она почитала своего Господина, исполняя беспрекословно любые его поручения, но он боялся, что когда-нибудь Принцесса узнает правду и восстанет против него. Тогда Император приказал колдуну Шанг Сунгу создать клон Китаны. Женщина-воин расы таркатан получила внешность падчерицы Кана, и Китана всю свою жизнь считала Милену своей родной сестрой-близняшкой. Но только на первый взгляд между ними не было никаких различий. Когда Шанг Сунг творил клон, рот Милены деформировался в жуткий оскал, присущий клану Таркатан, который ей приходилось прятать под маской ниндзя. Главной задачей Милены было следить за Китаной и докладывать о всех её действиях Императору.

Тем не менее, Китана и Милена выросли вместе, служа Кану личными убийцами. Милена ненавидела Принцессу и мечтала о её смерти. Позднее она стала тайной союзницей

Тем не менее, Китана и Милена выросли вместе, служа Кану личными убийцами. Милена ненавидела Принцессу и мечтала о её смерти. Позднее она стала тайной союзницей и любовницей Бараки — предводителя армии таркатанов. Когда Китана узнала правду о своём происхождении, она присоединилась к земным Защитникам, цель которых было уничтожение Шао Кана. Милена первой узнала о том, что её "сестра" предала Внешний Мир и попыталась убить Принцессу. Китана, с ужасом узнав о сущности Милены, выиграла жестокий бой, убив своего злобного клона, после чего бежала в Земное Царство. Душа Милены сошла на нижний уровень Нереальности, где еще больше возненавидела Китану, поклявшись во что бы то ни стало вернуться и расквитаться с ней.



В Глубинах Ада Милена знакомится с падшим богом - Лордом Шинноком и становится его союзницей. Шиннок воскрешает её и делает своим шпионом во время вторжения Шао Кана в Земное Царство. Ей была также дарована способность читать мысли Китаны. После поражения Шао Кана, Милена и другой шпион, Нуб Сайбот, были отправлены назад в Нереальность, но недолго она там задержалась и на этот раз.

Лорд Шиннок вырывается из оков Нереальности, а Милена становится одной из его главных фаворитов. Сражаясь на стороне Шиннока, в глубине души желая сорвать с себя цепи рабства, которые падший бог наложил на нее. Еще больше она хотела отомстить Китане за те мучения, которые она пережила, умирая от рук "сестры". Охваченная желанием доказать Китане в поединке, что она сильнее, Милена сначала даже помогает ей бежать из темницы, но Китана вновь оказывается умнее своего злобного клона. Недооценив силы главного врага, она допускает ошибку, стоившую ей свободы. Напав на Китану в Королевском зале Эдении, она попадает в ловушку. Эденийская Принцесса привила в действие механизм, открывший ловушку в полу зала, куда и упала Милена.



Долгие годы она томилась в темнице, пока, спустя долгие годы, на помощь к ней не приходит ей давний союзник - Барака. Вместе они присоединяются к Королю Онаге. Милена занимает место недавно убитой Куан Чи - Китаны, выдавая себя за Принцессу, после чего ведет Эденийскую армию на веерную смерть от таркатанских отрядов.

Её заветная мечта осуществилась - она получила власть. Единственный, кто знал правду о ней и Китане был Барака, что представляло для лже-принцессы угрозу разоблачения. Милена назначила ему свидание, которое стало ловушкой для таркатана. Милена напала на своего давнего союзника и скормила его жукам. Но она не знала, что это был обман. НАСТОЯЩИЙ Барака, уловивший подвох, не пришел на встречу, подослав к ней своего двойника. Став смертельными врагами, бывшие любовники попытались даже убить друг друга, но уничтожение Онаги отвлекло их от поединка.

Милена с ужасом узнала, что Китана была возвращена к жизни, и снова ненависть заволокла её и без того черное сердце. Возвращение Шао Кана означало конец её власти. Она вновь присоединилась к своему Господину, заняв первые ряды в армии тьмы, которая готовилась к последнему сражению в Эдении. Близился Армагеддон...

Китана

Живущая более 10000 лет, принцесса Китана помнит немного из ранних лет. Ее мать, королева Синдел, умерла при загадочных обстоятельствах давным-давно, в Земном Царстве. Многие годы принцесса Китана верно служила Внешнему Миру и его Императору. Долгие годы она выполняла работу, которую великий [Шао Кан](#) мог поручить только самым сильным и преданным воинам своей Империи. Но судьба коварна, и случилось так, что однажды ей удалось узнать правду о своем происхождении, о своем прошлом: о том, что она — дочь короля Джеррода, последнего правителя прекрасного мира, именуемого Эденией, который Шао Кан покорил немногим позже её рождения; о том, что [Милена](#) — девушка, которую она долгие годы считала своей сестрой, на самом деле клон, созданный [Шан Цуном](#) по приказу Шао Кана, для того, чтобы незаметно заменить её в роли принцессы, когда Кан удостоверится, что Китана действительно предала его.



После того, как воинами Внешнего Мира был проигран решающий турнир за право обладания Земным Царством, и Шао Кан решил поквитаться со своими врагами, заманив их в пустоши Внешнего Мира, Китану не раз замечали разговаривающей с воинами Земли, что окончательно убедило Шао Кана в том, что своей «дочери» он больше доверять не может. В ходе турнира Китана убила свою «сестру» Милену и была вынуждена бежать от гнева отчима, вновь проигравшего битву, в Земное Царство. Но и здесь, рядом со своими новыми друзьями, она недолго наслаждалась покоем. Узнав о побеге принцессы, Шао Кан приказал [Рептилии](#) во что бы то ни стало разыскать беглянку и живой вернуть её во Внешний Мир. Вместе с ним император послал на Землю лучшую подругу Китаны — [Джейд](#). Когда Шао Кан открыто выступил против Земного



Когда Шао Кан открыто выступил против Земного Царства, Китана узнала, что среди свиты Императора Внешнего Мира находится и её мать, королева [Синдел](#), воскрешенная в своей «темной» ипостаси. В конце концов, Китане удалось вернуть Синдел память, напомнить, кем она была когда-то, что случилось десять тысяч лет назад, и тем самым освободить разум своей матери от влияния Кана. Когда Земные воины одержали очередную победу, Эдения наконец-то смогла отделиться от Внешнего Мира. Поблагодарив [Лю Кана](#) за ту роль, которую он сыграл в низвержении Кана, Китана вместе с Синдел вернулась домой, в Эдению — мир, которым ей предстояло править.

Но и теперь судьба сделала резкий поворот. Доверившись [Тане](#), дочери бывшего посла Эдении во Внешнем Мире, королева Синдел открыла портал для группы беженцев, искавших безопасное убежище. Но один из них оказался падшим старшим богом [Шинноком](#), а сам портал вел в Нереальность (Ад/Netherealm). Новый правитель заключил Китану в темницу, планируя использовать принцессу, как приманку для Лью Канга. Бежать ей оттуда помогла Милена, которую ещё во время вторжения [Шао Кана](#) на Землю, вернул к жизни Шиннок, даровав ей способность читать мысли своей «сестры». С тех самых пор Милена мечтала вновь помериться силой с Китаной, но на этот раз победить!

Как только силы Шиннок были выброшены из Эдении, Китана вновь столкнулась с Миленой. Проникнув в тронный зал замка Эдении, девушка заявила, что имеет на престол Эдении такие же права, как и её «сестра». Бой был не долгим, и, победив соперницу, Китана заточила её в темницу. После этого Китана нашла [Лью Канга](#) и, вновь поблагодарив его за спасение своего мира, предложила ему остаться с ней, и как король, править Эденией. Но воин был вынужден отказаться, сославшись на то, что Чемпион Смертельный Битвы не может покинуть земное царство, он призван вечно защищать свой мир.

Подписав мирный договор с [Горо](#), принцем шоканаов, Китана повела объединенные войска Эдени и Шоканов против ослабленных сил [Шао Кана](#) под предводительством [Кано](#). Но трагедия, постигшая армию Шоканов, погрузила их силы в пучину хаоса — принц Горо был убит. По странному стечению обстоятельств, Шао Кан также был убит неизвестным противником, и отряды Кано бежали с поля боя. Армия Китаны выиграла битву, но страшной ценой для расы Шокан. Остатки армии Императора отступили, и Китане показалось, что наконец-то наступила долгожданная эпоха мира, но когда внезапно появилась небольшая группа солдат-зомби под знаменем колдунов Шан Цуна и [Кван Чи](#), мечты о возвращении в Эдению пришлось отложить. Армия принцессы ринулась в бой, но атака была с легкостью отбита, а души павших воинов устремились к ярко-зеленому маяку.

Вернувшись обратно в Эдению, Китана встретила [Кун Лао](#), который прибыл в этот мир в поисках [Бо Рай Чо](#) — знаменитого учителя боевых искусств из Внешнего Мира. Монах поведал Китане о появлении Смертоносного Альянса и о гибели Лю Кана. Принцесса решила помочь Кун Лао и, во что бы то ни стало, отомстить за смерть любимого. Так они вместе отправились к Бо Рай Чо, который должен был обучить их, как можно победить союз двух могущественных чародеев. Китана проиграла сражение с Куан Чи... [Онага](#), первый правитель Внешнего Мира, вновь поработивший Эдению, воскресил принцессу и сделал её своим телохранителем. Он приставил Китану, теперь обращенную во тьму, охранять камеру похищенной им Синдел, рассчитывая на то, что королева не станет нападать на свою дочь. Но Джейд удалось запереть Китану в одной из камер темницы, и спасти свою королеву. Немногим позже, загадочный воин, объединение множества душ, [Ермак](#) победил



